

ખેડબ્રહ્મા નગરપાલિકા દ્વારા વેરો ન ભરતા વેપારીઓની ૯ દુકાનો સીલ

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૫
ખેડબ્રહ્મા શહેરમાં આજે નગરપાલિકા દ્વારા વેરો વસૂલવા વેરો ન ભરતા વેપારીઓની ૯ દુકાનો સીલ કરવામાં આવ્યાં છે.

પ્રામ માહિતી મુજબ ખેડબ્રહ્મા શહેરમાં આજે નગરપાલિકા દ્વારા વેરો વસૂલવા વેરો ન ભરતા વેપારીઓની ૯ દુકાનો સીલ કરવામાં આવ્યાં છે.

શહેરના અન્ય દુકાનદારોમાં ભાડા અને વ્યવસાયવેરો ન ભરનારા વેપારીઓમાં ફકડાટ વ્યાપી ગયો હતો. ખેડબ્રહ્મા પાલિકાના ચીફ ઓફિસર અજય પ્રકાશ અને સ્ટાફના કમચારી દ્વારા વસુલાતની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી.



ખેડબ્રહ્મામાં ટ્રક સળગી : કોઈ જાનહાની નહીં
ખેડબ્રહ્મા શહેરના મુખ્ય માર્ગ ઉપર મહારાષ્ટ્રથી આવતી ટ્રક નંબર જીજે-૨-૪-યુ-૭૭૧૭ ધાસની ૭૬ નંગ ગાંસડી લઈ ખેડબ્રહ્મા નર્સરીમાં જઈ રહી હતી ત્યારે સ્વામિનારાયણ મંદિર પાસે જઈને ઈલેક્ટ્રીક વાયરના તણખા થતા ગાસડી પડતા ધાસડી સળગી ઉઠી હતી. પરંતુ ટ્રક પર જવાભાઈ પશાભાઈ રાવને સચેતતા વાપરતા રોડની બાજુમાં ભરાયેલા પાણીમાં ઉતારી દીધી હતી. પરંતુ આગ કાબુમાં ના આવતા વધુ વકરતા સ્થાનિક રહિસો દ્વારા ખેડબ્રહ્મા નગરપાલિકાને જાણ કરતાં ફાયર ફાયટર પહોંચી પાણીનો મારો ચલાવી આગ ઉપર કાબુ મેળવ્યો હતો પરંતુ ટ્રક સળગીને ખાબ થઈ ગઈ હતી. (તસવીર : રમેશ વૈષ્ણવ, ખેડબ્રહ્મા)

હિંમતનગરના દેરોલ ગામે મજૂર ધાબા પરથી પટકાતા મોત : એકને ઈજા

હિંમતનગર, તા. ૫
સાબરકાંઠા જિલ્લાના હિંમતનગર તાલુકાના ઈલોલ ગામના નરેશભાઈ પરમાર દેરોલ ગામે આંબેડકર વાસમાં રહેતા મંગળદાસ મુળજીભાઈ મકવાણાને ત્યાં મકાનનું કામ રાખેલ હતું.

રોજ સવારે ૧૦.૩૦ વાગેના સુમારે ૪૫ વર્ષીય મજૂર હેંદરસિંગ નાનસીંગ ભીલાલા (મૂળ રહેલોડની તા. જી. અલી રાજપુરા મધ્યપ્રદેશ) હાલ રહે-આરટીઓ ઓફીસ નજીક જે હિંમતનગર તાલુકાના દેરોલ ગામે મંગળદાસ મકવાણાના મકાનની આગળના

ખેડબ્રહ્મામાં ૨.૮ લાખની ભરખજારમાંથી ચીલ ઝડપ
હિંમતનગર, તા. ૫
ખેડબ્રહ્મા ખાતે સાબરકાંઠા જિલ્લાના સહકારી બેંકમાંથી ગોતા દૂધ મંડળીના કલાર્ક દુધના ચુકવણા માટે રૂ. ૨.૮ લાખ ઉપાડવા હતા. તે બેંગમાં મુકીને બાઈક લઈ સરદારચોકમાંથી પસાર થતી વખતે અજાણ્યો છોકરો રૂપિયા ભરેલો થેલો લઈ પલાયન થઈ ગયો હતો. આ અંગે નરસિંહભાઈએ ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે તપાસ હાથ ધરી હોવાનું જાણવા મળે છે.

વડાલી તાલુકાના ગોતા ગામની દુધ ઉત્પાદક મંડળીના કલાર્ક શ્રી નરસિંહભાઈ જેસીંગભાઈ પટેલે દુધના ચુકવણાનો ચેક વટાવ્યો હતો. સરદાર ચોકમાં બાઈક પાર્ક કરતાં અજાણ્યો છોકરો થેલો લઈ પલાયન થઈ ગયો હતો. આ અંગે નરસિંહભાઈએ ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે તપાસ હાથ ધરી હોવાનું જાણવા મળે છે.

હિંમતનગર શહેરમાં કરાટે એમ્પીયનશીપનું આયોજન થયું

હિંમતનગર, તા. ૫
હિંમતનગર શહેરમાં સાબરકાંઠા ડિસ્ટ્રીકટ કરાટે એસોસિએશન દ્વારા કરાટે એમ્પીયનશીપનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ સ્પર્ધામાં જિલ્લાની અલગ અલગ શાળાઓએ ભાગ લીધો હતો. આ સ્પર્ધાના ઉદ્ઘાટન સમારંભમાં અધ્યક્ષ તરીકે બી.એલ. પટેલ ટ્રસ્ટી ગોમોર, ફાઉન્ડેશન અધિકારી વિશેષ તરીકે બિમલ દીદી તથા વામદેવ ત્યેયા- ટ્રસ્ટી શ્રી રવિશંકર બાલમંદિર સાબરકાંઠા ડિસ્ટ્રીકટ કરાટે

એસોસિએશન દ્વારા તાજેતરમાં રમતગમત સંકુલ ભોલેશ્વર મુકામે આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ સ્પર્ધામાં સાબરકાંઠા જિલ્લાના અલગ અલગ શાળાઓએ ભાગ લીધો હતો. આ સ્પર્ધાના ઉદ્ઘાટન સમારંભમાં અધ્યક્ષ તરીકે બી.એલ. પટેલ ટ્રસ્ટી ગોમોર, ફાઉન્ડેશન અધિકારી વિશેષ તરીકે બિમલ દીદી તથા વામદેવ ત્યેયા- ટ્રસ્ટી શ્રી રવિશંકર બાલમંદિર સાબરકાંઠા ડિસ્ટ્રીકટ કરાટે

ટેકનિકલ સિમ્પોઝીયમ પ્રકૃષ્ટ- ૨૦૧૩નું આયોજન

ઉંજા, તા. ૫
ઉંજા નજીકના ડાભી ગામે આવેલ શ્રીમતી એસ.આર.પટેલ એન્જિનીયર કોલેજમાં તા. ૭ અને ૮ માર્ચના રોજ બે દિવસીય તુલ્ય રાષ્ટ્રીય કક્ષાના ટેકનિકલ સિમ્પોઝીયમ પ્રકૃષ્ટ-૨૦૧૩નું આયોજન કરવામાં આવેલ છે.

ટેકનિકલ અને ૭ નોન ટેકનિકલ ઈવેન્ટનો સમાવેશ થાય છે. બહારની કોલેજોના રજીસ્ટર થયેલ તમામ વિદ્યાર્થીઓને રહેવા જમવાની સુવિધા કરવામાં આવેલ છે. શ્રીમતી એસ.આર.પટેલ એન્જિ. કોલેજ ડિ. ડો. અમીબેન શાહ અને એક્ટ્યુટીવ ડીરેક્ટર કલ્પેશભાઈ પટેલે ટૂંક સમયમાં કોલેજ સાથે પ્રગતિની માહિતી આપી હતી. અને જણાવ્યું હતું કે જીટીયુ સંલગ્ન તમામ કોલેજોને આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું છે. કે જેમાંથી એક હજાર જેટલા

હિંમતનગર શહેરમાં પરણિતાની છેડતી કરતા ફરિયાદ
હિંમતનગર, તા. ૫
સાબરકાંઠા જિલ્લાના મુખ્ય મથક હિંમતનગરના મહાવીરનગર વિસ્તારમાં આવેલ રવિપાર્કમાં રહેતી પરણિતા શુકવારને બપોરના ૩ વાગ્યાના સુમારે ઘરેથી શાકભાજી લેવા નીકળેલ તે દરમિયાન તેજ સોસાયટીના નાકે હિંમતનગરના ઓમ આશિષ અશોકકુમાર જોશી નામના ઈસમે પરણિતાનો હાથ પકડી ખેંચતાણ કરી છેડતી કરતા મહિલાએ હિંમતનગર ટાઉન પોલીસ મથકે ઈસમ વિરૂદ્ધ ફરિયાદ નોંધાવી હતી.

ગાંધીનગરના કમાન્ડોએ કરેલી હત્યા અંગે રિમાન્ડ
બિલોડા તાલુકાના શંકરપુરા કાંપ નજીક કુવામાંથી મહિલા તથા બાળકની યાતકી હત્યા કરી ટુકડા કરેલી લાશની હત્યાનો ભેદ એલ.સી.બી.એ ઉઠેલી દીધો છે. હત્યામાં સામેલ મનાતા ભત્રીજાની ધરપકડ કરી હતી. કાકા-ભત્રીજાને ક્રોડમાં રજૂ કરતાં તેમના એક દિવસના રિમાન્ડ મજૂર કરાયા હતા.

ડીસામાં ટ્રેક્ટર પલટી ખાતા મજૂરો ધાયલ હિંમતનગરમાં સગીરાનો પીછો કરી જાનથી મારી નાખવાની ધમકી



હિંમતનગર, તા. ૫
સાબરકાંઠા જિલ્લાના મુખ્ય શહેર એવા હિંમતનગરમાં છેડતીના બનાવ અવારનવાર બનતાની ભુમ ઉઠવા પામી છે. આજરોજ ખેડતસીયા માર્ગ પર આવેલા ઈન્દ્રનગરમાં રહેતી સગીરાનો સોમવારની સાંજે બલવંતપુરામાં રહેતા ધર્મન્દ્રસિંહ કોપસિંહ ચોદાણે પોતાની બાઈક નંબર જીજે-૭ સી.ઈ.૭૩૮૨૨ લઈને સગીરાનો પીછો કરી બાઈક સગીરાના ઘર આગળ રોડ પર આડું કરી સગીરાને બીભ્લસ બોલતો હતો અને સગીરાએ બોલવાનું ના પાડતા જોવાય નહિ તેવી અને સંભળાય નહી તેવી ભાષામાં બોલાચાલી શરૂ કરી હતી.

ડીસા, તા. ૫
ડીસા શહેરની શિવનગર ચોકડી પાસે ગતરોજ સાંજના સુમારે ટ્રેક્ટર પલટી મારી જતાં ટ્રેક્ટરમાં સવાર વ્યક્તિઓને નાની-મોટી ઈજાઓ પહોંચી હતી. તમામ ઈજાગ્રસ્તને ૧૦૮ મારફતે ડીસા સરકારી હોસ્પિટલ ખાતે ખસેડવામાં આવ્યા હતા.

ઈજાગ્રસ્ત લોકોની ચીસોથી આસપાસનો વિસ્તાર ગુંજ ઉઠ્યો હતો. ઈજાગ્રસ્તોની ચીસોથી આસપાસના રહિસો ઘટનાસ્થળે આવી પહોંચ્યા હતા. ઈજાગ્રસ્તોને તાત્કાલિક ૧૦૮ મારફતે ડીસા સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે મોકલી અપાયા હતા. યંપાબેન ડાહ્યાજી ઠાકોર, રાજેશ મલાભાઈ માજીરાણા, અનિલ જેસિંગભાઈ માજીરાણા, સોનાબેન ડાહ્યાભાઈ માજીરાણા, રાહુલ વેરસીજી ઠાકોર આ તમામ ઈજાગ્રસ્તો ડીસાના શિવનગર વિસ્તારના ભીલવાસના રહીશો છે.

ગાંધીનગરવાસીઓવા અતૂટ વિશ્વાસ અને સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય
મોર્ડન મોટર્સ
ખલોટ નં. ૪૦૩, યુ.આઈ.ડી.સી., કામા મોટર્સની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર
ફોન : ૨૩૨૧૧૪૮૫ ● મો. : ૯૮૨૫૨૬૨૨૯૧
સુવિધાઓ
● વ્હીલ એલાઈનમેન્ટ ● બેલેન્સીંગ (કોમ્પ્યુટરાઈઝ્ડ)
● સરકાર માન્યતા પ્રાપ્ત ● અદ્યતન વર્કશોપ, બોડીકામ,
● વાહનોનું રીપેરીંગ કામશ્રમ મોટો ઈલેક્ટ્રીક કામ
● જેન્યુઇન પાર્ટ્સ ● સર્વિસીંગ ● ઓઈલ ચેંજીંગ
EXIDE કેપ્સ્યુલ
બેટરીના ઓયોરોઈઝ્ડ ડીલર ઓઈલના ઓયોરોઈઝ્ડ ડીલર
પેટ્રોલ વાહનોનું પી.યુ.સી. સ્ટેશન

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...
સિરામિક વોલ ટાઈલ્સ ● વીટ્રીફાઈડ ટાઈલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઈલ્સ
● એકવાઆર્ટ ● વોલ ક્લેડીંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટઝ્ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી
એક્સક્લુસિવ શો-રૂમ
asian Radhe ENTERPRISE
પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોબા હાઈવે, ગાંધીનગર. મોબાઈલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧

ગાંધીનગર શહેરની મહત્તમ અદ્યતન ઓટોમેટીક મશીનોથી સજ્જ
સીયાટ ઓપોલો ગુડરિચર કંપનીના ટાયરની સંપૂર્ણ રેન્જનો અધિકૃત વિશાળ શો રૂમ
Nirmala Tyres
Authorised DEALER : CEAT, APOLLO TYRES
ઉપલબ્ધ સેવાઓ :
● ઓટોમેટીક મશીન ઉપર ટાયર ફીટીંગ
● ટ્યુબલેસ ટાયરનું પંચર કરી આપવામાં આવશે
● હાઈ ક્વોલિટી પંચર સર્વિસ
● મોટી ટૂંકો તથા ટ્રેક્ટરના ટાયરો હાજર સ્ટોકમાં તૈયાર
એપોલો એક્સલીવીયર ટ્યુબલેસ ટાયરની
૩૭૯/૨, સેક્ટર-૧૯, શાલીમાર સિનેમા પાસે
ફોન : ૨૩૨ ૩૬૩૫૧, મો. : ૯૮૨૫૦૦-૬૪૫૨૮